

# 滨城区工商联赴德州武城开展“党建赋能·益企同行”实践活动

□晚报记者 刘立华 时洪剑 纪向东

晚报讯 3月20号,滨城区工商联赴德州武城开展“党建赋能·益企同行”实践活动。参加活动人员先后到古贝春集团党建教育活动馆和武城县弦歌台红色文化教育基地参观,并就党建文化、企业发展文化等进行学习交流。

据悉,古贝春集团“三原色·家国情”党建品牌于2023年12月成功入选“全省首批党建百强品牌”榜。“红色基因+绿色生态+白酒文化”,古贝春集团以红色文化为统领,带领古贝春人在新时代伟大实践中铸就忠党爱国、奉献社会的家国情怀。全体古贝春人勇担使命、锐意进取,以滚石上山的拼搏精神和坚韧毅力,坚持“改革创新、转型升级、主动出击、聚焦下沉”的战略指导方针,全局工作呈现出战略定力稳定加强、经营成果稳健增长、技术创新再行突破的态势,全年营业收入取得较上年同比增长16.03%。党建品牌在提升企业形象、企业文化方面树立了良好的口碑,更为公司健康发展提供了强大的软实力。



## 市住房公积金管理中心开展实地考察调研工作

□晚报记者 郭 伟

晚报讯 为落实住建部和山东省住建厅《关于开展“结对子”帮扶工作的通知》要求,3月12日至15日,滨州市住房公积金管理中心赴新疆生产建设兵团住房公积金管理中心开展“结对子”实地考察调研工作。

3月13日,调研组一行与新疆生产建设兵团住房公积金管理中心开展座谈交流。双方就公积金中心基本情况、委托银行考核制度建设和档案管理标准化建设等工作展开深入讨论交流。3月14日,调研组一行到北屯市第十师管理部实地查看管理部运行、档案管理和委托银行考核等情况。

调研结束后,滨州市住房公积金管理中心与新疆生产建设兵团住房公积金管理中心就帮扶工作达成共识。下一步,双方将密切沟通对接,帮助制定提升方案,助力公积金行业高质量发展。

## 邹平市烟草专卖局密织物流寄递监管防护网

□通讯员 乔国栋

晚报邹平讯 近日,邹平市烟草专卖局四项举措精准发力,密织物流寄递监管防护网。

线索排查确保“底数清”。采用中队“网格化”监管模式,对辖区内物流场站、快递网点开展“全覆盖”走访摸排,发放《举报奖励宣传单》,鼓励仓库、分拣、快递等一线人员及时举报异常信息,拓宽情报线索来源。

重点核查确保“动态明”。依托“平安寄递”专项治理行动,打破各基层服务站责任区域壁垒,通过每日巡查、重点抽查、突击检查、联合稽查等方式,对“经营种类多、运输数量大、业务范围广”的货运快递企业实施精准监控,切实阻断涉烟物流寄递违法链条。

联合执法确保“管控严”。发挥联合执法机制作用,定期对物流寄递企业开展专项联合检查,通过查阅寄递面单、抽检部分包裹等方式,检查物流、寄递企业是否严格执行“收寄验视、实名登记、X光机安检”等制度和烟草专卖寄递有关规定,营造寄递领域监管高压氛围。

普法宣传确保“全覆盖”。开展“普法进站点”主题宣传活动,引导寄递企业贯彻落实寄递烟草制品相关规定;深入分拨中心和寄递网点,通过发放宣传单、现场讲解、互动答疑等方式,提升寄递从业人员发现和识别非法卷烟、电子烟产品包裹的能力。

## 加大普法宣传教育 保护野生动物

□晚报记者 张迎宾

晚报讯 为唤起人民群众自觉保护野生动物的意识,更好践行生态发展理念。3月20日,滨城区滨北街道开展了野生动物保护普法宣传活动。

活动中,工作人员向过往群众发放保护野生动物宣传彩页,讲解保护野生动物相关法律知识和重要意义,并呼吁广大群众拒绝食用、贩卖野生动物,参与野生动物保护。

本次宣传活动共发放宣传彩页150余份,向群众普及野生动物科学知识60余人(次),有效调动了群众参与野生动物保护工作的积极性,树立了主动保护野生动物和坚决拒食野味的意识,为野生动物保护工作的开展营造了良好的氛围。

